



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais**  
**IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho**

## **RETIFICAÇÃO I**

**Onde se lê:**

### **5. CRONOGRAMA**

| <b>Ação</b>                              | <b>Data</b>                      |
|--|----------------------------------|
| Publicação do edital                     | 26 de julho de 2024              |
| Prazo de inscrição                       | 26 a 31 de julho de 2024         |
| Prazo de análise e seleção de candidatos | 01 a 02 de agosto                |
| Divulgação dos resultados                | a partir de 02 de agosto de 2024 |

**Leia-se:**

### **5. CRONOGRAMA**

| <b>Ação</b>                              | <b>Data</b>                        |
|--|------------------------------------|
| Publicação do edital                     | 26 de julho de 2024                |
| Prazo de inscrição                       | 26 de julho a 15 de agosto de 2024 |
| Prazo de análise e seleção de candidatos | 16 de agosto                       |
| Divulgação dos resultados                | a partir de 19 de agosto de 2024   |